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Dobrý donor pristupuje 
k filantropii a darcovstvu strategicky 

Dobrý donor sa sústreďuje na dlhodobú, systematickú 
pomoc, pomáha prinášať inovatívne riešenia príčin problé-
mov. Má mať definovanú filantropickú stratégiu vrátane 
prioritných oblastí a cieľov, ktoré chce realizovať dlhodobo 
a s dôrazom na pozitívny spoločenský dopad. 

Dobrý donor zdieľa dobrú prax

Dobrý donor aktívne zdieľa príklady dobrej praxe v oblasti 
darcovstva doma i v zahraničí ako aj vlastnej praxe pre 
šírenie povedomia dobrej praxe v donorstve v spoločnosti 
(napr. prostredníctvom  prezentácie na domácich i zahra-
ničných fórach, diskusných platformách, vlastnej webovej 
stránke a pod.).

Dobrý donor dodržiava 
štandardy poskytovania grantov 

Proces grantovania je transparentný a etický, spĺňa princíp 
spravodlivosti, odbornosti, odmieta korupciu a klienteliz-
mus, má vopred určené hodnotiace kritéria a myslí na 
ochranu životného prostredia a inklúziu v spoločnosti.

Dobrý donor vyhodnocuje svoj dopad

Dobrý donor pravidelne vyhodnocuje dopad svojich 
aktivít a ich prínos pre spoločnosť, má zadefinované ciele 
a kvantitatívne a kvalitatívne ukazovatele na dosiahnutie 
svojich cieľov.

Dobrý donor podporuje silné partnerstvá

Dobrý donor rozvíja partnerstvá a spolupráce s viacerými 
donormi, organizáciami či jednotlivcami vo vybraných 
oblastiach tak, aby vznikali synergie pre väčší spoločenský 
dopad filantropických aktivít. Zároveň podporuje budovanie 
kapacít podporovaných organizácií (financuje aj mzdy/per-
sonálne náklady, rozvíja vzdelávanie organizácií a pod.). 
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Dobrý donor sa riadi 
platnou legislatívou 

Dobrý donor dodržiava platnú legislatívu, popritom  sa snaží 
o čo najoptimálnejšie a najetickejšie riešenie pre prijímateľa 
podpory.

Dobrý donor dodržiava Etický kódex

Dobrý donor sa správa eticky, čestne, dodržiava platnú 
legislatívu a v záujme zvyšovania pozitívneho dopadu na 
spoločnosť koná aj nad rámec toho, čo od neho legislatíva 
vyžaduje.

Dobrý donor transparentne zverejňuje 
informácie o svojej činnosti 

Dobrý donor sa riadi a napĺňa Kódex transparentnosti 
Nadácie a Nadačného fondu. Zverejňuje informácie 
o svojich aktivitách úplne, včas, transparentne a pravdivo.

Dobrý donor podporuje inklúziu 
a myslí na životné prostredie

Dobrý donor realizuje svoju činnosť a aktivity tak, aby zabez-
pečoval udržateľnosť životného prostredia a jeho rozvoj. Pri 
realizácii svojich aktivít myslí na zapájanie a podporu zra-
niteľných a znevýhodnených skupín v spoločnosti. 

Dobrý donor využíva asignáciu zaplatenej 
dane a vlastné dary zodpovedne 

Dobrý donor využíva podiel asignovanej dane na realizá-
ciu projektov s verejnoprospešným účelom transparentne, 
v súlade s legislatívou a tak, aby nedošlo k podozreniu zo 
zneužívania asignácie dane, napr. na budovanie pozitívne-
ho imidžu zakladateľskej spoločnosti. Dobrý donor posky-
tuje na realizáciu projektov s verejnoprospešným účelom aj 
vlastné dary. 
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